

# 昔日足坛大佬 如今被“钱”羞辱 布拉特遭“钞票雨”袭击

## 明年2月26日重新选举新任国际足联主席



当地时间7月20日,出席会议的布拉特突遭“美钞雨”。

当日,国际足联在瑞士苏黎世举行执委会特别会议。英国喜剧演员李·尼尔森在新闻发布会上突然走向主席台,将一叠假美钞撒向布拉特,抗议国际足联的“腐败行为”。

本报讯 国际足联7月20日在瑞士苏黎世召开新闻发布会,确定将在2016年2月26日重新进行国际足联主席的选举。不过发布会被冲进会场的喜剧演员李·尼尔森打断,他向布拉特扔“钞票”,以此讽刺国际足联的腐败行径。

### 布拉特遭“钞票雨”袭击

此前,瑞士警方突袭国际足联并逮捕多位高官,此举震惊整个国际足坛,随后布拉特成功连任国际足联主席,不过仅仅4天后他就宣布辞职。7月20日,国际足联召开全体大会正式确认,将在2016年2月26日重新选举新任主席。在新主席选举出来之前,布拉特将继续任职。就在新主席选举日期公布之前,欧足联主席普拉蒂尼宣布,他将在10天之内决定是否参加选举,一旦参选,他将成为布拉特继任者的最大热门人选。

布拉特在会上声称:“我不会成为2016年主席的候选人,我也不会成为新的主席,主席于我而言已经是过去式。毕竟不可能同时有两个主席存在。”另外,布拉特还宣布国际足联将进行改革,将成立一个由11人组成的工作组。改革内容包括主席、成员的工资,限制主席、

高层的任期等方面。

不过,这次会议的高潮是一位不速之客来“砸场”。一位叫李·尼尔森的喜剧演员胸口佩戴着朝鲜国旗,突然闯入,并且拿着一沓“钞票”走向布拉特。尼尔森向后者不断抛撒“钞票”,并且讽刺道,“朝鲜可以获得2026年世界杯的举办权,这些钱够了吧!”布拉特显然对此始料未及,他急忙命令安保人员将此人拽下。随后安保人员上来把尼尔森带走,还没说痛快的尼尔森突然把剩下的“钞票”全部扔向了布拉特,无数“钞票”散落空中,不断落在惊慌失措的布拉特身上。布拉特惊慌愤懑地起身,在尼尔森被带走后他走到演讲台上,“这样的举动无益于足球……”老布大声宣告着,随后他又回到了座位上,发布会就这样被中断了。不过,颇有讽刺意味的是:李·尼尔森扔出的全是美元假钞。

### FIFA 反腐风暴横扫拉丁美洲

有关国际足联的反腐败近日又有最新进展,其中拉丁美洲有望成为重要的突破口。巴西足协主席德尔内罗同时也是国际足联执委,他已被禁止出境。玻利维亚足协主席查维斯同时担任南美足联财务官员,7月20日被逮捕。国际

足联近来的负面消息还引来了赞助商的不满,一系列改革即将推出。

在瑞士警方5月27日抓捕的14人中,国际足联副主席同时也是中北美及加勒比足联主席的韦伯职位最高,他近日成为第一个被引渡到美国的国际足联官员,但具体开庭时间未定。美方宣布,这些人涉嫌在美国和南美洲进行的赛事转播权销售、市场营销和赛事赞助方面接受巨额贿赂,犯罪交易是在美国达成的,有关款项是通过美国银行转账的,因而要求引渡这些人到美国受审。此外,由于涉嫌参与一桩腐败案,玻利维亚足协主席查维斯被当地警方逮捕了,还有另外3名玻利维亚足协官员被一起带走。除巴西和玻利维亚,其他拉美国家足协也问题多多。

### 巴西足球跌至谷底

不到一年时间,巴西国家队接连在世界杯和美洲杯上耻辱出局,女足世界杯巴西也早早被淘汰,巴西沙滩足球队也在沙足世界杯上陷入低谷。一片颓势中,巴西20岁以下男足的小伙子原本可以带来一个冠军,但在新西兰中青赛决赛加时赛中塞尔维亚队绝杀。这让“足球王国”颜

面扫地,跌至谷底。与此同时,有关巴西足球的黑幕也成为人们关注的焦点。

“独狼”罗马里奥是巴西夺得1994年世界杯冠军的头号球星,他如今担任巴西联邦参议员,成了巴西足坛反贪腐主力。罗马里奥此前在接受采访时直言不讳:“总结巴西在一年前巴西世界杯半决赛1:7惨败的原因,球员状态低迷只是一方面,巴西足协以及俱乐部的腐败同样难辞其咎。”

74岁的德尔内罗在今年4月才正式接替马林成为巴西足协主席。巴西媒体分析,尽管德尔内罗目前没有进入美方指控的名单,但作为巴西足球的现任“掌门人”和马林的继任者,他很有可能进入了美国司法部的怀疑名单之列,他也暂时被禁止出境。巴西舆论普遍呼吁德尔内罗辞职,但他一再宣称自己的清白,并表示会继续执掌巴西足球。对于82岁的马林和74岁的德尔内罗,罗马里奥都评价很低,“独狼”称这两人是“巴西足协的老鼠”。

### 调查仍在继续

据英国媒体报道称,为打击腐败,国际足联将废止要求申办国家资助海外足球事业的规则。相关人士直言:“这条规则是一切问题的根源。因为相关国家总盘算自己能在哪里得到最多的选票,然后将资金投向那里。”

BBC还披露,国际足联正在准备选举新主席,2022年卡塔尔世界杯之后一届世界杯的申办已被无限期推迟,毫无疑问美国是申办热门,但墨西哥、哥伦比亚等国家同样有机会。此外,FIFA已经决定一项改变,过去,世界杯主办国是由国际足联执行委员会秘密选定的,而下一届世界杯的主办国,将由国际足联代表大会的209名成员公开投票选出。

而针对2018年和2022年世界杯的腐败问题调查仍在继续,瑞士司法部门表示将调查53起案件,包括接下来两个世界杯主办国(俄罗斯和卡塔尔)的权力也要继续下去。一旦两国涉及贪污腐败,接下来的两届世界杯主办国将重新选举。

### 赞助商施压 FIFA

对于国际足联面临的指控,多个赞助商先后表达了对国际足联的不满,某不愿意透露姓名的饮料品牌表示:“我们已经要求国际足联建立一个独立的,由第三方监管的管理机构,帮助改变国际足联的现状,这是能使国际足联重新获得信任的最好办法。”

韦伯被引渡后不久,国际足联道德委员会就发表一份声明,要求对案件调查进程有知情和确认的权利。“国际足联完全支持道德委员会的倡议,这些要求和请求与国际足联一直推动的改革是一致的。我们一直致力于打造更好的国际足联,寻求更好的领导能力和可靠性。我们的工作一直在进步,我们也不断追求国际足球的最高标准。” (晚综)

## 胆拖、复式显神威 大乐透近期头奖层出不穷

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 14.13 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



7月15日,超级大乐透第15081期开奖,全国爆出3注头奖,基本投注单注奖金999万余元,分落江苏、浙江和贵州三地,不过遗憾的是这3注头奖都未进行追加投注,白白错过了近600万元的追加奖金。

**全小组合难阻大奖**  
当期的开奖号码为:03 04 10 13 17 + 05 09。前区间隔18期再度开出全小组合,(上次全小组合是在第15062期),当期大小比0:5,逆转上期(第15080期)大数占优的局势。其中“03、04”是一组小连号,号码“17”再次隔期开出,号码“10”间隔13期现身,是当期前区最冷的一个号码。后区开出“05 09”一小一大的双奇组合,两个号码均属属号,目前后区遗漏10期以上的号码为“11、07”,分别遗漏14期和12期,近

期可适当关注。

### 胆拖、复式立奇功

江苏中出的1注999万多元头奖出自宿迁,中奖彩票是一张前区2胆19拖的胆拖复式票,投注金额1938元,单票累计擒奖1027万多元。浙江中出的1注999万多元头奖出自湖州,中奖彩票是一张“9+2”复式票,投入252元,单票累计擒奖1009万多元。

另外,贵州的头奖出自遵义,中奖彩票采用10元5注单式票,其中1注命中头奖,单票中奖金额999万多元。

7月18日,大乐透第15082期开奖,当期头奖0注。

7月20日,大乐透第15083期开奖,当期一等奖中出1注,单注奖金1000万元,落户江苏省。据核查,该注千万头奖出自南

通,中奖彩票是一张10元5注单式票,出票时间为7月19日18时45分。可惜中奖者没有实施追加,白白错过了600万元的追加奖金。

由此可见,合理采用胆拖、复式投注方法,不但能加大头奖命中概率,而且还能揽得小奖一箩筐,让你一次赚个够!

目前高达1413亿的奖池滚入周三开奖的第15084期。彩民朋友,投注超级大乐透莫忘追加投注,多拿60%奖金更划算。(体彩)

